

中国男排超级联赛突破队史联赛最好成绩

天津食品集团男排有遗憾有收获

本报记者 谢晨

以四连胜结束2023-2024赛季中国男排超级联赛的征程,天津食品集团男排最终获得第五名,取得了队史联赛最好成绩的新突破。而在这个漫长的赛季中,天津队收获了成长。

从去年11月开赛到今年的4月结束,本赛季中国男排超级联赛时间跨度长达六个月。回顾这个漫长的赛季,天津队主帅刘浩直言:“整个赛季时间比较长,容易出现一些伤病情况,我们的主力阵容在赛季不同阶段发生了一些变化。而在主力队员受伤时,年轻队员能够顶上来站住位置,对于他们来说也经历了不小的考验,这对他们的成长是很有帮助的。通过联赛名次的提升,同时又培养出一些新人,这个赛季的历练对于全队的长远发展有很大的帮助。”

赛季开始前,天津队曾提出冲击联赛四强的目标,而全队也确实是在1/4决赛首先在客场拿下一胜,在三场两胜制的系列赛中完全占据主动。然而

随后两回合的主场比赛中,天津队却接连在五局鏖战后不敌河北队。对此,刘浩坦言:“其实在1/4决赛结束后,全队进行了认真总结,包括与很多球迷、业内人士交流,我们落败不是差在某一个方面。我们与河北队的整体实力确实是在伯仲之间,但是在临场的心态把握以及关键比赛的经验方面还是不如对手。我们在客场拿下首回合胜利,但在晋级四强的机会出现时,队员们反而在后两回合背上了想赢怕输的包袱,杂念太多影响了场上的技术发挥。而河北队场上的老队员多一些,比赛经验和心态把控都做得比我们好,1/4决赛的三回合比赛也是我们本赛季交出的很大一笔学费。”

而令主帅刘浩颇感欣慰的是,天津队年轻队员在本赛季的快速成长,刘浩说道:“这个赛季恢复到主客场赛制,很多年轻队员第一次参加这种赛制的联赛,包括薛智鸿、王昌利、易腾龙甚至是我们的三名古巴球员,他们在这个赛季都获得了很好的锻炼。其中比较典型的的就是主攻手薛智鸿,在

赛季初的主力主攻手袁党毅受到身体不适和伤病困扰后,年轻的薛智鸿在赛季中期主打多场比赛。从起初受到各队的重点追发,一传表现起伏很大,到逐渐通过训练加练以及教练组对他的心理疏导,能够在场上比较自如地发挥自己的技术,一点点建立起自信,他的进步是有目共睹的。而在外援方面,虽然我们引入了四名外援,但其实只有伊朗主攻手埃斯凡迪亚尔是高水平的球员,也是本赛季我们场上的核心进攻人,他的发球、进攻、一传以及场上的带动作用都对全队帮助很大。而来自古巴的两名副攻手威尔逊、佩德罗索以及接应二传手罗德里格斯都是2002年之后出生的年轻队员,都是第一次参加这种职业化的联赛,他们也通过自己的努力为天津队贡献了一份重要的力量。”

接下来经过短暂的休整,天津队将积极备战6月开始的2024年全国男排冠军赛,刘浩表示:“我们要通过接下来的训练及时解决联赛中暴露出的问题,在下一项赛事中继续冲击佳绩。”

中国男排超级联赛三至十四名排定

浙江男排再获季军

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国男排超级联赛第三至十四名的排位4月11日确定,浙江男排连续第二个赛季获得季军。

经过两回合的激战,浙江队、河北队、天津队、山东队、江苏队和福建队分获本赛季排超联赛的第三至八名。而在九至十一名排位赛过后,四川队、

广东队、湖北队分列第九至十一位,河南队、辽宁队、云南队则是分获第十二至十四名。

此外,五场三胜制的冠亚军决赛已结束两回合较量,联赛“十六冠王”上海队连取两胜,总比分2比0领先于卫冕冠军北京队。明日的决赛第三回合比赛,上海队将在主场迎战北京队。

国际女子网球团体赛亚大区一组获得四连胜

中国队提前锁定世界组附加赛资格



本报讯(记者张璐璐)昨天,2024年比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚大区一组比赛继续在长沙进行。在第四轮争夺中,中国队延续着良好的竞技状态,以3比0战胜太平洋大洋洲联队,提前一轮锁定世界组附加赛资格。

对阵此前三连败的太平洋大洋洲

联队,中国队第一单打郭涵煜以2比0(6比0、6比2)战胜布西。随后登场的中国名将朱琳以2比0(6比0、6比2)力克舒斯特,提前为中国队锁定胜局。接下来的双打比赛,郭涵煜与朱琳配合默契,以2比0(6比1、6比2)强势击败布西/舒斯特。最终,中国队以3比0胜出,斩获四连胜。

亚洲羽毛球锦标赛中国选手包揽女单四强

实现巴黎奥运会满额参赛资格

本报讯(记者张璐璐)昨天,2024年亚洲羽毛球锦标赛各单项1/4决赛在宁波战罢。中国选手发挥出色,不仅包揽女单四强席位,还实现了巴黎奥运会满额参赛的目标。

女单1/4决赛,中国球员王祉怡在先输一局的情况下,以2比1(15比21、21比12、21比11)逆转淘汰日本选手大堀彩;何冰娇以2比0(21比17、21比18)战胜女单世界排名第一的韩国名将安洗莹;韩悦仅用时35分钟,就以2比0(21比13、21比16)战胜日本名将山口茜;陈雨菲以2比0(21比16、21比19)击败印尼选手玛丽斯卡。至此,中国选手时隔12年再次包揽亚锦赛女单四强。

此外,中国男单选手石宇奇、女双组合陈清晨/贾一凡、张殊贤/郑雨等分别晋级男单、女双四强;男双组合刘雨辰/欧烜屹虽然出局,但由于竞争对手中国台北组合李洋/王齐麟同样输球,刘雨辰/欧烜屹还是锁定了巴黎奥运会门票。中国羽毛球队成功实现了巴黎奥运会满额参赛资格。

长三角国际田径钻石赛本月打响

中国队派出多位名将参赛

本报讯(记者谢晨)2024年长三角国际田径钻石赛将于4月27日在苏州奥体中心体育场举行,东道主中国队的参赛名单近日揭晓,包括巩立姣、刘诗颖、王嘉男、冯彬等多位名将都将亮相本次比赛。

长三角国际田径钻石赛是世界田联钻石联赛本赛季的第二站赛事,比赛设七个男子项目和九个女子项目。作为东道主,中国队共派出18位选手参赛,其中巩立姣将携手宋佳媛出战女子铅球项目,刘诗颖、吕会会角逐女子标枪比赛,冯彬、姜志超参加女子铁饼比赛,两位江苏选手王嘉男、石雨豪将亮相男子跳远赛场,陈冠锋参与男子百米项目,黄博凯、姚捷出战男子撑杆跳高比赛,吴艳妮角逐女子100米栏比赛,熊诗麒、刘德助、徐卓一、张德顺、许双双分别参加女子跳远、男子800米、男子110米栏、女子5000米和女子3000米障碍赛。

体育彩票开奖公告

7星彩第24040期

开奖结果:	6	2	2	0	7	2	+	7
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计					
一等奖	1注	5000000元	5000000元					
二等奖	11注	35963元	395593元					
三等奖	69注	3000元	207000元					
四等奖	2088注	500元	1044000元					
五等奖	32008注	30元	960240元					
六等奖	1176745注	5元	5883725元					

本期全国投注总额为24593768元,283088850.54元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年6月11日。

第十五届全运会明年11月举行

广州深圳分别承办开闭幕式

本报讯(记者谢晨)第十五届全运会组织委员会4月11日正式成立,本次赛会的举办时间也同步揭晓。第十五届全国运动会将于2025年11月9日至21日在广东、香港、澳门举行,广州市与深圳市将分别承办开闭幕式和闭幕式。

据悉,十五运竞体比赛共设34个大项、401个小项,群众赛事活动设23个大项、166个小项。广东将承办大多数项目比赛,香港将承办男子篮球22岁以下组、场地自行车、击剑、高尔夫球、男子手球、7人制橄榄球、铁人三项、沙滩排球等竞体项目,以及群众赛事活动的保龄球项目;澳门将承办乒乓球、女子排球成年组、三人篮球、男子篮球18岁以下组等竞体项目和空手道项目的群众赛事活动。

值得一提的是,十五运承办比赛的场馆中约90%为现有场馆,将有效降低办赛成本,实现节俭办赛。十五运还将积极推动大数据、人工智能、物联网、数字孪生等新技术的应用,让老场馆焕发新活力,提升参赛和观赛体验,并服务赛后运营和全民健身活动。

排列3第24093期

开奖结果:	9	3	5
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	19257注	238注	1040元
组选6	41964注	566注	173元

本期全国投注总额为47191962元,天津地区销售额为659832元。

排列5第24093期

开奖结果:	9	3	5	3	8
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计		
排列5	140注	100000元	14000000元		
本期全国投注总额为24346684元,4778957.26元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年6月11日。					